

加快产业发展步伐 助推农民脱贫致富

河南省农业厅副厅长张惠民一行考察调研信阳国际茶城

信阳消息(记者 张继疆)5月21日至22日,河南省农业厅副厅长张惠民、市场与经济信息处处长薛红、副处长尚得勇一行莅临信阳国际茶城,就推荐信阳国际茶城为“国家级信阳茶叶产地批发市场”进行了前期的考察、调研,得到了信阳市市委书记郭瑞民、市长乔新江的高度重视,信阳市政协副主席霍勇、市人民政府副秘书长、市

茶办主任魏勇等全程陪同。

张惠民一行先后参观、考察了信阳国际茶城项目市场、信阳毛尖集团茶叶生产基地、茶叶生产车间。调研期间,全国政协委员、弘昌集团董事长陈世强、信阳国际茶城运营管理有限公司董事长李建军向调研组一行详细汇报了信阳国际茶城项目工程建设、茶企招商入驻、市场运营等情况。

通过现场调研、召开现场座谈会等形式,张惠民一行深入了解了信阳国际茶城,并对信阳国际茶城的建设、运营给予了高度评价。他说,信阳国际茶城规划设计科学、理念超前,有巨大的发展潜力,并希望信阳国际茶城加快发展,推动鄂豫皖革命老区的经济发展,带动500万涉农人员脱贫致富。

未来三年我市将建设6.4万套保障房

信阳消息(记者 杨长喜)记者22日从市房管部门了解到,未来三年内我市将建设6.4万套保障性住房。

保障性住房是指政府为中低收入住房困难家庭所提供的限定标准、限定价格或租金的住房,是党和政府的一项政治任务 and 民心工程,也是拉动经济、扩大内需、促进增长的重要举措。我市的保障房从2008年开始建设,几年来,我市逐步建立了公共租赁住房、廉租住房、经济适用房、限价商品房、棚户区改造等形式相结合的住房保障体系。根据规划,我市今年将新建保障性住房22577套,2014年将建设21527套,2015年为19953套。

另据了解,自从2010年保障性住房实施目标管理以来,我市共开工建设各类保障性住房58407套(其中:公共租赁住房14330套,廉租住房12050套,经济适用房9979套,限价商品房1400套,棚户区改造安置房20648套),连续三年超额完成省里下达的目标任务。

此外,我市将逐步建立起以公共租赁住房为主的多层次的城镇住房保障体系,使中低收入家庭及外来务工人员的住房难题得到缓解。

创建幸福家庭 构建和谐计生

市人口计生委三项措施加强计生幸福家庭建设

信阳消息(熊林高 吕小凡)今年以来,我市把加强计划生育幸福家庭建设摆在重要位置,列入全市工作要点,进一步强化三项工作措施,提高了计生家庭的幸福指数,进一步增强了计生家庭的发展能力。

一是出台奖励优惠政策。联合财政、民政、教育等15部门共同制订出台了《信阳市关于创建幸福家庭活动实施意见》。在分配城镇拆迁安置、移民搬迁安置、新农村建设安置、集体经济收入、集体福利、征地补偿等经济利益时,坚持照顾补偿独生子女家庭。全市人口计生领导小组成员单位共出台优惠政策文件36份,帮扶优惠项目49个,每年计生家庭受惠约1200万元。二是落实生产发展项目。对计生家庭发展经济办理小额贷款、拆迁安置、调整承包地、分配集体收益时,以家庭作为基本分配补助单位的,户均增加一定份额。全市为293户计生家庭办理小额贷款573万元。三是开展多种形式的救助活动。在最低生活保障、保障性住房、扶贫等方面对计划生育家庭实行优先、优惠。今年以来共慰问1079户计生困难家庭;对1.01万名计生困难家庭和429名计生贫困母亲予以救助,发放救助金476万元;资助476名计生困难家庭的大学新生入学,发放资助金230万元。

选树道德典型 弘扬传统美德

五星办事处开展“感动五星模范人物”评选活动

信阳消息(刘文强 胡杰报)为树立道德典型,弘扬传统美德,浉河区五星办事处最近正全面开展“感动五星模范人物”评选活动。

五星办事处大拱桥社区妇女咏明,丈夫因病去世后,她独自撑起一个家,既要照顾年迈的公婆、年幼的孩子,又要为生计而奔波,生活的压力使她显得比较憔悴,她孝敬公婆、哺育孩子。几年来,她含辛茹苦、无怨无悔,“送走了”公公,教成了女儿(考入湖南大学),她的事迹感动了很多。在五星办事处辖区内这样的典型还有很多。

开展“感动五星模范人物”评选活动,以身边典型示范带动促进精神文明建设。通过开展,促进群众学习法律知识,增强法制观念,提高思想道德觉悟,形成敬老爱幼,夫妻、婆媳、兄弟姐妹、邻里之间和睦相处,关心集体、关心他人、遵纪守法、热爱祖国、热爱集体、带头致富、见义勇为、无私奉献的良好社会风尚。评选对象是五星办事处辖区居民、在五星辖区内外务工经商、投资兴业的非五星籍人士以及五星籍在外务工人员。主要事迹发生在近5年内,引起社会广泛关注。此活动采取公众推荐、居民组推荐、自我推荐的办法,然后集中公示、公众投票、评委评审,最终确定10名“感动五星模范人物”,并举行颁奖典礼、新闻宣传、建立宣传长廊。

减资公告

兹有固始福瑞置业有限公司(注册号:411525000001941),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币壹仟捌佰万元减少至人民币捌佰万元,请债权人自见报起45日内向本公司提出债券债务或提供相应担保请求。

特此公告

固始福瑞置业有限公司



日前,市城管执法局相关负责人一行赴新县邱堂村开展结对助残帮扶慰问活动。每到一户,帮扶人员都贴心与结对人员话家常,了解他们生活的难处,鼓励其树立战胜困难的信心,并给该村15户结对帮扶对象每户送去1000元慰问金。

本报记者 黄慧 通讯员 王家林 摄

七剑联袂出鞘 决胜MPV江湖

——ELYSION(艾力绅)剑指中小企商务车市场

第一剑:由龙剑

打破常规,出奇制胜。ELYSION(艾力绅)告别只重视第二排座椅舒适度的MPV传统,以独特的优享全员三排座的空间设计称霸“武林”,给予每一位乘客极致的舒适感。对于事务繁忙的老板们,尤其是很多时候还需要亲力亲为的中小企业主,ELYSION(艾力绅)保证其在路上的片刻休憩也能够尽情放松。

第二剑:莫问剑

以柔克刚,以“动”制静。对于正处上升期的中小企业来说,“一车多用”的MPV当然是首选。ELYSION(艾力绅)除了载人功能出色,载货存物同样处处优秀。相较于GL8等普通MPV的固定座椅设计,ELYSION(艾力绅)表现出高灵动性的空间组合,第二三排可轻松折叠、移动的人性化设计,可满足不同用户载人载物的多元需求。

第三剑:日月剑

双剑合璧,所向披靡。在这个无所不谈“性价比”的年代,ELYSION(艾力绅)丰富的配置、先进的技术功能更受中小企业用户的青睐。全系标配双侧防夹手滑门、后排独立空调、全升降电

动车窗等凌驾于同侪的高级配置,尽显ELYSION(艾力绅)的优雅风度。

第四剑:竞星剑

动力油耗双管齐下,ELYSION(艾力绅)速战天下。MPV因尺寸大、车身重而难以甩掉“油老虎”的称号。通过技术提升,ELYSION(艾力绅)以动力与油耗的高效平衡,辅以Honda独创的ECON智能化绿色节能辅助系统,凭借133kW/6800rpm的最大功率与百公里综合工况油耗9.4L的优势,解决了中小企的又一“后顾之忧”。经实测,艾力绅在车重比GL8多了100Kg的情况下,综合油耗反而较之低了1升。

第五剑:天瀑剑

精准出击,决胜千里。传统MPV的驾驶员常常只有“司机感”,而ELYSION(艾力绅)的操控却融合了更多的驾趣体验。其独特的轿车化底盘、四轮独立悬挂便是一大先天优势,在操控感、车身稳定性的表现远强于普通商用车底盘,让老板们既可以享受第二、三排乘坐的舒适,也可以一尝驾驶席的驾控乐趣。

第六剑:舍神剑

与中小企业为商业新生代表一

样,ELYSION(艾力绅)同样是MPV里的新鲜血液,而两者又都具有开山辟石的恢弘气势。有别于老派MPV的纯商用风格,ELYSION(艾力绅)时尚动感的气息更浓郁。四层式镀铬前格栅与氙气前大灯融为一体,前脸简洁利落;侧身线条锋利,更有一体式镀铬门把手作“点睛”,整车设计富于冲击力又不失稳重。

第七剑:青干剑

善守者的防护可谓密不透风、固若金汤。拥有主副驾安全气囊、侧安全气囊、侧安全气帘、ABS+EBD、VSA车辆稳定性辅助系统等全方位安全配置,ELYSION(艾力绅)以全副武装尽展极致安全本色,确保精英们创业旅程的一路无忧。

结语:七剑合璧,威力无穷!通过层层解构,ELYSION(艾力绅)的优势不言自明。作为MPV和商界中各自领域的新精英代表——ELYSION(艾力绅)与中小企业一样潜力无限。时势造英雄,ELYSION(艾力绅)无惧乱世纷扰,独踞高峰而无敌。剑是越磨越锋利,ELYSION(艾力绅)亦越战越骁勇,如若七剑出鞘,试问谁与争锋?

(江虹)